Прогрессии
Арифметическая прогрессия
1. Второй и четвертый члены арифметической прогрессии равны 6 и 16 соответственно. Найти пятый член прогрессии.

2. Сумма четвертого и шестого членов арифметической прогрессии равна 14. Найти сумму первых девяти членов прогрессии.

3. Найти сумму первых двенадцати членов арифметической прогрессии, если известно, что ее второй член равен 8, а десятый  40.

4. Сумма второго, третьего и четвертого членов убывающей арифметической прогрессии в 3 раза больше квадрата разности этой прогрессии. Сумма третьего и шестого ее членов равна двум. Найдите сумму первых шести членов этой прогрессии.
5. Найти сумму всех трехзначных чисел, кратных трем.

6. Найти сумму всех трехзначных чисел, которые при делении на 11 дают в остатке 9.

7. При свободном падении тело проходит в первую секунду 4,9 м, а в каждую последующую на 9,8 м больше, чем в предыдущую. Сколько времени будет падать тело с высоты 4410 м?

8. Сумма третьего и седьмого членов арифметической прогрессии равна 24, а их произведение равно 12. Найти разность прогрессии.

Геометрическая прогрессия
9. Найти геометрическую прогрессию, если сумма первых трех членов равна 7, а их произведение равно 8.

10. Найти третий член геометрической прогрессии, если ее знаменатель равен 3, а сумма первых четырех членов равна -40.
11. Произведение первого и пятого членов геометрической прогрессии равно 12. Частное от деления второго члена на четвертый равно 3. Найти второй член прогрессии.
12. Сумма первых трех членов геометрической прогрессии равна 12, а сумма шести членов равна -84. Найти третий член прогрессии.

13. В геометрической прогрессии сумма первых трех членов равна 9, а сумма первых шести членов равна -63. Найдите сумму первых десяти членов этой прогрессии.

14. Поместить между числами 7 и 56 два числа, которые образовывали бы вместе с данными числами геометрическую прогрессию.

15. Произведение восемнадцатого и двадцать третьего членов геометрической прогрессии равно 1,9. Найти произведение двенадцатого и двадцать девятого членов этой прогрессии.

16. В геометрической прогрессии первый член равен 1, а сумма первых пяти первых пяти членов в 8 раз превосходит сумму обратных величин этих же членов. Найдите знаменатель прогрессии.
Арифметическая и геометрическая прогрессии
17. Три числа x, y, z образуют в указанном порядке геометрическую прогрессию, а числа x, 2y, 3z образуют в указанном порядке арифметическую прогрессию.  Найдите знаменатель геометрической прогрессии, отличный от 1.

18. Три числа, третьим из которых является 12, составляют геометрическую прогрессию. Если вместо 12 взять 9, то получившиеся числа составляют арифметическую прогрессию. Найти исходные числа.

19. Найти арифметическую прогрессию, если известно, что сумма первых десяти членов равна 300, а первый, второй и пятый члены прогрессии, кроме того, образуют геометрическую прогрессию.
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